



| 以权威体现主流 以亲民服务大众 |

王波在全县党的建设工作会议暨能力作风建设年推进会上强调

制度护航担当 组织力挺作为

让每一名党员干部听见冲锋号找准坐标系迸发战斗力

许哲主持 陈亦平等出席

记者 董华 蔡俊

昨天上午,全县党的建设工作会议暨能力作风建设年推进会召开。县委书记王波强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想和考察浙江重要讲话精神,全面落实省、市党的建设工作会议部署要求,大力弘扬“六干”作风,以更强有力的组织保障和队伍支撑,深化县委“1333”战略工作体系,推动全县各项重点工作落地落实、有效转化。

县委副书记、社工部部长、政法委书记许哲主持,县领导陈亦平、周志方、施震海、俞子娟、潘振华、张力、陈兴江出席。会上,解读了《能力作风建设年实施方案》《深化“两个担当”良性互动机制工作方案》《莫干山镇、康乾街道、县公安局、建发集团、乾元镇幸福村作交流发言。

王波指出,全县各项重点工作

推进能否取得预期成果,关键看党员干部的抓落实行动和能力作风。各级党组织要围绕《能力作风建设年实施方案》和《深化“两个担当”良性互动机制工作方案》,加强系统学习、细化工作落实,进一步释放“制度护航担当、组织力挺作为”的鲜明信号,让每一名党员干部都能在县委搭建的赛马场上听见冲锋号、找准坐标系、迸发战斗力。

王波强调,政治建设要向践行“两个维护”聚焦,抓实的关键在于具体化。要牢牢把握“底线”“高线”,紧扣习近平总书记重要指示批示精神,抓实抓细重点工作、重大改革,强化争项目、争资金、争政策的力度,以强烈的政治敏锐性做好风险防控,真正把政治忠诚具化为发展资源,把政治忠诚具化为“项目书”“施工图”“责任链”。队伍建设要向高素质专业化聚焦,抓实的关键在于“选管用”一体。

“选”要对准主战场、考准实绩实效,做到不唯身份、不唯年龄、不唯权、不唯上;“育”要做到“提认知、强专业、会实战”并行推进,推动干部格局、眼界、能力更好适应发展需要;“管”要突出管在平时、管在日常、管在经常,拧紧全员全周期管理的链条;“用”要分类设赛场、比出佼佼者,激发争先创优的动能,催生更多破局先锋、攻坚猛将。基层党建要向组织体系提质增效,抓实的关键在于“分层分类强功能”。进一步推动村社党建点上过硬、面上组团,形成“强村引领、弱村整顿、区块共荣”的基层治理新格局;持续抓好机关党组织的规范化建设,更好服务中心大局;不断深化新兴领域党建“两个覆盖”,增强党在新兴领域的号召力、凝聚力、影响力;加快引领国企党建形成现代企业制度,不断激发国企活力效率。同时,要落细落实整治形式主义为基层减负的各项要

求,让基层干部集中精力抓发展促治理。作风建设要向激发锐气志气聚焦,抓实的关键在于“两个担当”良性互动。要以激励“添薪”催化勇担当,形成“担当有得”的正向循环;以制度“撑腰”推动敢担当,破除“干多错多”思想桎梏;以问题“清障”倒逼真担当,根治“中梗阻”隐性顽疾;以关爱“护航”促进愿担当,构建“跌倒再起”暖心闭环,加快实现干部从“要我担当”向“我要担当”、从“被动应对”向“主动破局”的深层蜕变。

王波强调,各党委(党组)要压实党建责任,形成一级抓一级、层层抓落实的责任体系。要强化党建引领,把党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,以改革发展实绩实效检验党建工作成效。要坚持勤廉并重,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,常态长效纠治群众身边不正之风和腐败问题,涵养风清气正的政治生态。

县政协领导调研 我县城市管理工作

记者 杨名

昨天下午,县政协党组书记、主席陈亦平深入阜溪街道绿色循环转运中心、县数字化城市管理监督中心就我县城市管理工作进行实地调研。

德清县绿色循环转运中心是我县地区规划建设的第一座现代化大型生活垃圾中转站,采用半地下式竖式装箱压缩工艺,“平进低出”布置形式,以容器为载体进行转运,减少垃圾落地对环境的影响。陈亦平一行走进卸料大厅、转运车间等地,察看了解城乡生活垃圾的收集、中转、运输、处理各环节情况,以及中心运行状况。

在德清县数字化城市管理监督中心,陈亦平一行观看了工程渣土“一件事”多跨场景应用演示,听取线上规划、审批、匹配、监管、执法、修复全流程闭环管理有关情况的介绍,对该应用在强化监管、保障安全等方面发挥的作用表示肯定。

座谈会上,县综合执法局汇报了近年来政协提案办理情况及近年来重点工作落实情况。

陈亦平指出,一座城市的辨识度和舒适度,三分靠建设、七分靠管理。近年来,全县上下聚力改善城乡环境,全力提升精细化管理水平,市容市貌整洁有序,管理机制逐步完善,队伍建设卓有成效。

陈亦平强调,城市管理只有起点,没有终点,必须反复抓、抓反复。要提升精细化管理,增强城市管理质效。运用数字化平台进一步改造提升城市智慧管理水平,完善综合协调、共建共享等工作机制,促使城市管理更加精细、更加规范。要强化制度建设,落实落细各项工作。进一步落实责任制,将各项工作分解量化、责任到人,建立健全长效工作机制,助推管理工作跃上新台阶。要树立“大城管”观念,全面提升管理水平。坚持问题导向,探索创新城市管理经验,充分发挥政协委员在提升城市精细化管理水平中的积极作用,确保各项重点工作推进落实。要加强队伍建设,打造城管良好形象。加强党建引领,建设一支政治过硬、作风优良、业务精湛的城管队伍,通过城市管理不断提升城市品位,增进人民群众福祉。

推动测绘地理信息和智能网联汽车产业发展 部省合作项目启动会召开

聚焦项目强推进

记者 沈宇翔

昨天上午,部省合作项目《自动驾驶地图数据智能处理与创新应用关键技术研究》启动会召开。

会上,自然资源部地图技术审查中心介绍了部省合作项目整体推进情况,并布置了年度工作任务;德清县地理信息局汇报了工作管理机构的建议;各牵头单位汇报了工作进展及下一步计划;其余参与单位作了表态发言。

据悉,该项目于2025年1月立项,旨在强化部省合作,有效解决智能网联汽车地理信息数据快速、高效获取和更新、审查等诉求,对推动测绘地理信息和智能网联汽车产业发展具有重要意义。该项目主要包括自动驾驶地图快速审查与监管能力建设、自动驾驶地图数据更新及场景库安全处理能力建设、自动驾驶地图时空数据安全防控及评估能力建设、智能网联汽车系统传感器检测能力建设四项任务。

此次部省合作不仅是部委和

是以地信技术创新赋能车联网产业发展的重要举措。从行业管理的角度,构建“产业赋能+安全管控”双体系,既要通过技术普惠化降低应用成本,又要打造数据全生命周期防护链条,实现智能出行便利与国家安全底线的动态平衡。从项目推进的角度,践行“安全为基、效能为先”理念,建立项目动态考核淘汰制,同步构建知识产权共享池,着力形成可复制推广的“标准审查流程+数据治理规范”浙江范式。从产业创新的角度,实施“市场验证-资源聚合-速赢突破”路径,以产业化成效倒逼技术创新,集中优势资源实现“三年规划、首年破局”目标,加速车路云一体化技术场景落地。

下一步,我县将在自然资源部相关司局和省自然资源厅的指导下,在保障安全的前提下,发挥浙江省具有创新引领力的人工智能高地的优势,积极探索解决自动驾驶地图要素更新时效性高,送审规格不统一以及智能网联汽车时空数据安全防控体系薄弱等行业痛点难点,坚持系统集成推进,积极推进技术攻关和先行示范,为全国提供可复制、可推广、具有引领性的“浙江经验”。

我县民宿荣登“雪鹿奖”榜单

记者 陈明月

日前,2025中国宿集高峰论坛暨雪鹿奖颁奖盛典举行,中国旅宿行业权威榜单“雪鹿奖”揭晓,我县的莫干山缦田生态度假酒店、橙月黑胶唱片民宿分别获评“中国民宿旅行奖”和“不止民宿·融合业态奖”。

此次获奖的两家民宿各具特色,展现了我县民宿行业的品质化、个性化。缦田酒店作为本土品牌标杆,通过多元化体验场景的打造,持续提升客户满意度;橙月民宿则以黑胶唱片为主题,该民宿珍

藏的1300余张黑胶唱片成为核心吸引力。

据悉,“雪鹿奖”作为国内旅宿行业最具影响力的年度评选之一,已连续九年记录中国民宿行业的发展变化。该奖项依托大数据分析,重点考察县域文旅发展、民宿创新、乡村振兴等维度,被业内誉为“旅宿行业风向标”。

近年来,我县通过精心培育和优化旅游体验,已成功打造出54家浙江省等级民宿和省文化主题民宿。接下来,我县将持续引导民宿行业创新发展,培育更多具有文化内涵和地域特色的精品项目。

我县“C-V2X 赋能智能网联公交应用”入选全国典型

记者 沈宇翔

近日,“车路云一体化发展论坛”上发布了《车路城协同发展报告及标杆案例》,湖州莫干山国控集团联合中信科智联等单位申报的“C-V2X 赋能智能网联公交应用”案例入选全国典型应用场景四大案例之一。

案例构建了“车-路-云-网-图”协同的智能网联公共交通运营环境,开展C-V2X 与智慧公交融合应用运营。智能网联公

交运营系统通过“聪明的车+智慧的路+协同的云”赋予公交车以“顺风耳”“千里眼”“智慧脑”的能力。

基于本案例建设运营中的经验总结与效益分析,湖州莫干山国控集团联合中信科智联公司在德清进行了C-V2X 赋能公交专用道动态共享的首创实践,2024年共同发布了智能网联公交专用道共享服务方案。方案通过引入C-V2X 车联网、北斗高精度定位、摄像头智能识别等先进技术,实现

了公交专用道的适时、动态开放共享。

在智能网联公交专用道共享服务模式,装有C-V2X OBU(车载单元)的智能网联社会车辆,可以在满足一定条件的情况下,通过车载系统实时接收道路交通信息,包括红绿灯倒计时、车速建议等,从而灵活选择行驶路线,提高驾驶的灵活性和通行效率。同时,系统还会根据公交专用道的占用情况和动态管控策略及时调整共享状态。“当网联车辆后方有公

车快速接近时,会提醒其驶离公交专用道,确保公交车的正常运行不受影响。这一创新举措不仅能够提高道路资源的利用效率,也可以有效缓解城市交通拥堵问题,相应地有效减少因为拥堵、等待导致的碳排放。”湖州莫干山国控集团有关负责人介绍说。

下一步,湖州莫干山国控集团将积极探索更多创新应用服务场景,助力提升德清智治水平,赋能智慧交通与智慧城市,为“车路云一体化”发展贡献力量。

第137届中国进出口商品交易会(广交会)首期开幕

18家德清企业参展首期,开展首日揽获意向订单超1200万美金

展会举办期间,我县将有40家企业集中亮相,展位数达102个

记者 付露波

日前,第137届中国进出口商品交易会(广交会)在广州开幕。

记者从县商务局了解到,一期共有18家德清企业参展亮相,开展首日揽获意向订单超1200万美金,与全球客商共享大市场、共拓新机遇。

作为中国外贸的“晴雨表”和“风向标”,广交会吸引着全球的目光。美高电气是连续多年参展的“老广交”,企业专注于终端配电、工控配电和新能源配电等系列产品的生产、研发和销售,市场遍布欧洲、美洲、中东等60个国家和地区。

此次广交会,美高电气带来了企业明星产品——AFDD电弧故障保护断路器,“它能够自主检测线路中负载端的电弧故障,还具备电弧故障、接地故障等全方位的保护功能……”企业参展人员尽力吆喝,向驻足咨询的客商详细介绍这款产品的卖点,受到了境外采购商的青睐。当天,企业收获意向订单



545万美金。

浙江兆龙互连科技股份有限公司是一家专业从事制造数据线缆及连接组件的高新技术企业,旗下拥有自主品牌“兆龙”。其主营产品涵盖数据电缆、专用电缆及连接产品,市场版图覆盖欧洲、亚太和美洲等100多个国家和地区。

“广交会为我们提供了一个全球化的交流平台。”企业销售经理

马军称,广交会让大家能够面对面沟通,拉近了彼此之间的距离,为企业提供更多市场开拓的机遇。开展首日,兆龙互连收获意向订单金额达50万美金。

浙江华源应用新材料股份有限公司在氧化铁颜料生产领域潜心耕耘,拥有近两百个品类的产品。企业王牌产品——氧化铁颜料,具有耐久、耐腐蚀、高着色力等

颜料性能,广泛应用于混凝土、彩砖、屋瓦等建筑材料。

华源新材副总经理高建宏感慨:“广交会为企业搭建了产品展示、抢单拓市的舞台。借助此次参展契机,我们进一步巩固了与现有客户的合作关系,还积极开拓新兴市场,与来自世界各地的客户建立起广泛的业务联系,收获颇丰。”

借力广交会,德清正在加速释放外贸新动能。据悉,本届广交会于4月15日至5月5日在广州分三期举办,分别以“先进制造”“品质家居”“美好生活”为主题,共设55个展区、172个产品专区。展会举办期间,我县将有40家企业集中亮相,展位数达102个。

“广交会作为国内规模最大、影响力最广的综合性外贸展会,一直以来都是德清外贸企业开拓国际市场的重要平台。”县商务局相关负责人表示,展会期间,将不断优化企业服务,利用广交会企业集中的便利优势,充分了解企业生产经营、出口订单、企业利润等情况,持续提升企业参展成效。